



夫子庙景区，工作人员正在安装提示牌

# 秦淮灯会元宵节警力升级 20米内就能见到安保人员

灯会持续到月底，警方呼吁市民避开高峰，错时观灯

元宵节即将到来，“家家赏灯、户户走桥”的秦淮灯会也将迎来观灯最高峰。由于今年正月十五至十八恰逢周末，南京警方预计前往夫子庙景区观灯的人流量将创新高。为应对灯会期间可能出现的大规模观灯人流，避免发生踩踏事故，南京警方全面升级安保等级，今起即每日投入4000警力进入一级勤务模式，到了正月十五和十六，则每天将投入5000警力进入一级加强勤务模式。在昨天举行的安保通气会上，南京警方再次呼吁广大市民配合公安部门工作，避开高峰，错时、错区域、文明观灯。

通讯员 宁公宣 宁交轩 地轩 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲 余乐 王瑞 项凤华 刘伟娟/文 赵杰/摄

安保升级

正月十五、十六，灯会展区投入5000警力

每年元宵节当天，到夫子庙—秦淮风光带观灯的人流量都是平时的四五倍。据统计，去年元宵节当天超过60万游客在夫子庙一带观灯、闹元宵，而根据今年元宵节的天气条件，相关部门预测，元宵节当天夫子庙将迎来50万游客。另外，由于正月十六恰逢周五，观灯客流可能集中爆发。

“针对大客流，我们警方的安保措施也全面升级。”南京市公安局治安支队支队长张晓昆介绍，从今天开始，秦淮河、老门东等景区就进入一级勤务状态，投入警力将达到4000人。至5日和6日，即正月十五、十六日，上述灯会展区将进入一级加强勤务状态，投入警力达到5000人。“去年，我们在夫子庙核心景区布建了由特警、武警、消防组成的每3人一组的单兵小组，今年依然有，但数量上翻了一番，由40个增长到80个。”张晓昆表示，这些单兵小组散落在核心景区内，保证游客在20米范围内就能看到他们。

据悉，整个灯会期间，南京警方将投入10余个警种30个部门18000余人次警力。

## 四色预警：每平方米4人时将关闭景区

为增强景区人流控制，今年灯会安保指挥部在老门东、金陵路增设了人流计数系统，按照每平方米100人、200人、300人、350人，分别采取绿、黄、橙、红“四色安全预警机制”。

张晓昆介绍，按国家旅游局相关规定，灯会组委会对灯会主展区——“夫子庙—秦淮风光带”的游客承载量重新进行了核定，核定0.175平方公里的夫子庙核心景区，瞬间最大承承载量为4.4万人。也就是说，平均每平方米承载人数应控制在2-3人，当这一数字达到4人时，景区将会关闭。和以往一样，正月十五、十六观灯期间，进入景区的游客必须按照警方设计的路线单向流动。

昨天，有市民发现，夫子庙景区门口朱红色的栏杆正在拆除。景区的工作人员解释，此举是为保证元宵节期间道路畅通及游客的人身安全。

昨天，南京警方还推荐了市民观灯的“最佳路线”。警方表示，今年观灯可以重点看水上展区及老门东（从夫子庙西牌坊步行5分钟即可到达）。老门东街区彰显老城南传统风貌，是市民游客体验“老南京味道”的必游之地。参加灯会的市民可以下午早点赶到夫子庙，在景区品尝地道的秦淮小吃，下午五点前离开夫子庙，到老门东看灯展。这样的线路，既感受到了夫子庙的节日氛围，又避开了人流高峰。

## 儿童推车禁止进入，气球最好也别带

在昨天的通气会上，警方还发布了一些将被“拒之门外”的物品。除枪支弹药、管制刀具等危险物品和酒精、烟花爆竹等易燃易爆物品之外，宠物以及各种代步工具均不得进入灯会展区。此外，每年灯会期间景区内外都会有少卖气球的摊点，颇受小朋友喜爱。警方对此也做出了要求，由于氢气球属易爆物品，因此不得进入景区，普通气球今年可携带入景区，不过一人只能拿一个。同时，为了保障灯会期间道路的顺利通行，警方禁止儿童推车进入景区。

另外，今年投入夫子庙会的安检设施也有所增加，在往年3组安检器材的基础上，今年增

## 灯市、秦淮小吃店等将提前关闭

为最大限度提升景区承载量，元宵节期间，夫子庙景区的灯市、外卖窗口、地下空间等将提前关闭，电瓶车等经营项目将提前结束营业，具体安排如下：

正月十三至正月十六，东牌楼花灯市场每天下午4点关闭；正月十五至正月十六，夫子庙地

下商场、贡院街和贡院西街沿街外卖窗口、科举博物馆地下负一层科举文化专题展厅和夫子庙景区店家二楼以上观景平台，每天下午5点关闭。

正月十五、正月十六两天，老门东地区每天下午5点起小吃一条街将结束营业；箍桶巷主街

## 白鹭洲公园客流过万将停止售票

白鹭洲公园，是本届秦淮灯会的水上分会场。今起至正月十八，晚6点半至9点半，白鹭洲公园将有一系列精彩活动等待市民参与：三只“萌萌哒”呼伦贝尔羊等着跟小朋友们合照，雪白的“元宵花”满园绽放，集满9个幸福章，还有免费元宵获赠。元宵节当晚，公园最大客流量承载量为一万人，一旦突破这个数字，将停止售票，游客只出不进，并进行人流量疏导。



白鹭洲公园，“阿宝”放羊



出行攻略

## 12时至23时，夫子庙周边道路禁行



## 做胃肠检查一定要做胃镜吗？

南京远大胃肠病医院启动胃肠无痛普查工程，不插管、不下镜、四维立体纳米胃肠影像诊断仪检查仅收100元。胃肠健康热线：025-87795682，活动时间：即日起至3月31日。

>>>本期主讲：  
**南京远大胃肠病医院权威专家：**

**王金娥主任**



王金娥主任，南京远大胃肠病医院，学科带头人，全国知名的胃肠老专家，从事胃肠临床诊疗工作40余年，针对治疗急慢性胃炎、浅表性胃炎、胃溃疡、糜烂性胃炎、胃萎缩、急慢性结肠炎、顽固性便秘、口腔等胃肠道疾病有丰富的经验。

>>>本期关键词：

**慢性非萎缩性胃炎、慢性萎缩性胃炎**

慢性非萎缩性胃炎：患者可有慢性不规则的上腹隐痛、膨胀、嗳气等，部分病人可有反酸、出血。

慢性萎缩性胃炎：患者可出现明显厌食、消化不好，总感觉胃里嘈杂、膨胀、不舒服。

患有胃病的朋友都知道，得了胃病大多要做胃镜检查，可一提起胃镜，就想到了插管、下镜，那种痛苦实在让人难以忍受。

现在四维立体纳米胃肠影像诊断仪的问世，终于改变了胃镜检查必须做胃镜的现状。它是目前检查胃肠的新技术，检查胃肠疾病不插管、不下镜，准确无痛苦，无交叉感染。

**胃病早发现、早治疗  
是防止病变的关键**

胃是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏，会导致消化道溃疡、出血、穿孔等。不仅早治疗，甚至还会使胃肠不断病变，危及生命。

当您出现口臭、胃胀、反酸、恶心、呕吐、食欲不振、消化不良及腹泻等症时，最好及时上胃肠专科做个专业检查，防患于未然。

警方提醒

### 一旦摔倒，应迅速双手抱头护住后脑

今年灯会一直延续到3月31日，科举文化专题展也将同步延展至3月31日闭馆（江南贡院南区将继续开放）。去年元宵节，夫子庙及老门东地区观灯游客达到了60万人次。由于今年六合的滁河灯会取消，加上灯会期间正逢大学生开学、民工返城，预计观

客流总量将有所增加。南京警方呼吁市民尽量避免正月十五当天观灯，观灯时间也最好错开晚五点到九点的高峰期。

灯会期间，灯会组委会设置了3个大的进口：北牌坊、东牌坊和美食街东口；主要出口也有3个：西牌坊、夫子庙小学和美食

街西口。警方提醒，观灯市民一定要按照规定的单向观灯线路有序流动，如遇突发人流拥挤情况，要保持镇定，做好自我保护。拥挤中一旦摔倒，切忌马上站起，可将双手迅速抱头护住后脑，膝盖同时收回至胸前，双膝紧顶双肘，身体蜷曲，直至危险解除。

## 大报恩寺初定元宵晚上试灯 祈福活动暂缓举办

准备元宵节去大报恩寺遗址公园祈福的小伙伴们注意啦！昨天，南京大报恩寺遗址公园通过微博“@大报恩寺”发布公告：受雨夹雪天气影响，加上场地还在施工，考虑到安全因素，祈福活动暂缓举行。不过，元宵节当晚，想看大报恩寺灯光秀，还是有机会的，目前，大报恩寺暂定3月5日晚间7:30试灯，时长半小时左右。

现代快报记者 胡玉梅

### 祈福暂缓，幸运观众开园将有惊喜

年前，南京市大报恩寺遗址公园官方微博“@大报恩寺”公布，打算在元宵节当晚举行祈福仪式，在线抽取603位幸运观众到现场参加，并公布相关幸运观众。

不过，计划不如变化快。昨天，南京大报恩寺遗址公园通过微博“@大报恩寺”发布公告称，“原计划在元宵节（3月5日）举办新春亮灯祈福仪式，以‘感恩’和‘祝福’为主题，并在线抽取603位幸运观众至现场参加，现因天气、场地、安全等多原因暂缓举行。”

那么，报名的观众怎么办？相关人

士告诉现代快报记者，已经报名成功的观众，已经通过微博、微信等方式告知。“今年遗址公园开园之后，可凭有效报名信息在游客中心领取精美礼品一份，并获得一次性门票折扣礼遇。”

对于祈福仪式暂缓，一些网友还是表达了自己的遗憾，网友“@澄闪一闪”跟帖说：“啊……白报名了，忒可惜了！”对此，“@大报恩寺”回答说：“放心，您的信息已经录入，开园会有惊喜。”需要提醒的是，幸运公众，有效的报名信息凭证需要保留，到时候才能领取礼品。

### 元宵节19:30试灯，中华门瓮城地势绝佳

尽管祈福仪式暂缓，但元宵节当天，大报恩寺“轻质保护塔”试灯还是会正常举行。“青奥会、除夕夜都试灯的，这是第三次调试灯光。”试灯选在晚间7:30，相关负责人透露，和青奥会期间灯光调试相比，这次灯光会更丰富。

“之前试灯只是红、黄、蓝、紫等单一灯光频繁变换，且主要是塔身上半身，这一次试灯的范围扩大，色彩也将更加丰富。”相关人士提醒，目前大报恩寺遗址公园还是一个大工地，不适合观众去参观，所以，如果想要欣赏大报恩寺的灯光，可以远远地看，整个老城南地

区，大部分地方都可以观赏到，老门东是一个不错的选择。

现代快报记者了解到，中华门瓮城是欣赏大报恩寺灯光不错的的地方。南京城墙保护管理中心负责人曹方卿表示，中华门城堡紧邻大报恩寺，除夕夜，他就欣赏到了大报恩寺灯光的美。

“红黄蓝绿，一层一层的，光芒四射，很酷。”曹方卿说，站在中华门瓮城上，大报恩寺的灯光全在自己眼中，如果不看，还可以在城墙上游逛，走一走锻炼身体。

元宵节当晚，中华门瓮城晚间8:30停止售票，晚间9点左右关闭通道。门票价格为50元。

### 裸眼3D效果，还要等开园

元宵节当晚，大报恩寺试灯，对于开车司机有没有影响？有市民表示，在高架上，远远就能看到“大报恩寺轻质保护塔”，8面98米高。元宵当晚，如果试灯，估计会很炫，这让开车司机忍不住分神，要去看一眼灯光。这么一来，对交通是否会有影响？相关负责人对现代快报记者说，大报恩寺轻质保护塔调试灯光，已经不是第一次，元宵节当晚试灯，选在晚间7:30，就是想避

开交通高峰。另外，当晚试灯时间不会太长，半个小时左右。

前不久，两张大报恩寺裸眼3D灯光效果图，在网上走红。在照片中，遗址公园的塔身上竟然出现了一幅立体的佛像。不过，现代快报记者了解到，元宵节试灯投影立体佛像并不会在“轻质保护塔”上呈现，想要看到效果图上呈现的“高大上”投影佛像最早也要到今年六月。

## 口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热、灼伤津液，造成阴液亏虚，也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症，还会加重身体对糖脂等营养成分消化吸收的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下；阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；祛除虚热内火；气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，专利药品，精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗

口臭、口干、口腔溃疡、牙龈肿痛（牙周炎）、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程，一般1-2疗程，重症加量，延长疗程。

国药准字Z20020595 http://www.gzwst.com 贵州万顺堂药业有限公司 电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用药品广告文号:2014030039南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健民、金陵、同仁、溧水、中山、百灵、为民、同济、无锡、汇强盛、海王、健康、常安、雷允上、徐州:恩华、广济